

Черекские вести

Среда,
26

октября 2011 года

Газета Черекского района КБР

Издается с 1952 года

№99 (11023)

Цена свободная

◆ КБР: События. Факты...

Граждане КБР могут обращаться на сайт главы республики

За период с 1 по 14 октября 2011 года в Интернет-приемную Президента КБР (www.president-kbr.ru) поступило 128 обращений. Жилищный вопрос волнует 35% обратившихся; проблемы, связанные с ЖКХ - 11%, предложения и проекты - 11%, вопросы образования поднимают 3% заявителей, здравоохранения и трудоустройства - 6%, благодарят Президента КБР - 6%.

С целью наладить открытый диалог Президент Кабардино-Балкарии Арсен Каноков призывает жителей республики к откровенному разговору на всех встречах с населением, во время поездок в муниципальные районы. «Именно для этого, - признается глава республики, - я открыл Интернет-приемную и каждое утро начинаю с ознакомления писем, поступивших на портал. Все, кто хочет высказаться о наболевшем или предложить свое видение решения проблемы, могут обращаться на мой сайт». За первую половину месяца 10% заявителей направили главе республики свои предложения и проекты. В значительной части корреспонденции люди выражают поддержку выбранному курсу главы республики. Также звучат в письмах слова благодарности за оперативное решение вопросов после личного приема граждан главой республики, а также за все позитивные изменения, произошедшие в Кабардино-Балкарии за последнее время.

Арсен Каноков: «Для республики Тырныаузский комбинат - значимое предприятие»

На днях в Доме Правительства КБР состоялась встреча руководства республики во главе с Президентом КБР Арсеном Каноковым с генеральным директором ЗАО «Компания «Вольфрам» Михаилом Горбачевым, вице-президентом Всероссийского банка развития регионов Михаилом Михайловым и директором департамента природных ресурсов Внешэкономбанка Ильгизом Валитовым. Потенциальных инвесторов ознакомили с двумя вариантами концепции строительства единого технологического комплекса горного и обогащительного производств с замкнутым циклом Тырныаузского вольфрамо-молибденового месторождения (ТВММ) по добыче сырья с применением инновационных технологий, которая была одобрена рабочей группой Правительства КБР несколькими днями раньше.

Свою программу по восстановлению ТВММ и созданию на его базе современного горно-металлургического комплекса представило и руководство ЗАО «Вольфрам». По его мнению, целесообразно создать горно-металлургический комплекс на базе действующих активов, а в дальнейшем подключить производство по переработке второго компонента - молибдена.

Арсен Каноков отметил, что для Кабардино-Балкарии ТГОК имеет огромное значение, и власти, прежде всего, заинтересованы в том, чтобы реанимировать некогда градообразующее предприятие с тем, чтобы оно не только позволило увеличить налогооблагаемую базу, но и создать до 1,5 тысячи рабочих мест. «Для нас принципиально, будет ли проект реализован с участием государства или нет, важно, чтобы предприятие заработало в кратчайшие сроки. Мы также готовы включить проект в программу госгарантий со следующего года. Кроме того, инвесторы смогут рассчитывать и на преференции в соответствии с действующим законодательством. Будем максимально помогать в реализации проекта. Для нас это очень значимое предприятие», - подчеркнул глава республики.

По итогам встречи принято решение продолжить совместную работу по восстановлению ТВММ в соответствии с разработанным планом-графиком.

Пресс-служба Правительства КБР

◆ О тех, кто на своем месте

Заряжает положительной энергией

Она всегда раньше всех приходит в детский сад «Звездочка», что в селении Верхняя Балкария при МОУ СОШ №2. И каждый день с радостью встречает своих воспитанников, желая родителям и детям доброго утра. Айшат Забакова - заведующая дошкольным учреждением. «Не важно, в каком настроении воспитатели приходят на работу - это не должно негативно отражаться на детях, они всегда должны встретить детвору в приподнятом расположении духа» - считает Айшат. И она права. Иначе не может быть и речи о доброжелательности по отношению к ним в течение всего дня.

В деле воспитания у Айшат Забаковой есть положительный опыт. Она профессиональный педагог. В 1998 году с красным дипломом закончила Нальчикский педагогический колледж и в том же году пришла работать учительницей начальных классов в свою родную школу. С самых первых дней полюбила детишек, нашла с ними общий язык, и самое главное - понравилась им.

В 1999 году Айшат Забакова стала победителем районного конкурса «Учитель года», а затем и лауреатом республиканского конкурса. Вновь в 2005 году педагог стала лауреатом районного и республиканского этапов того же конкурса.

Скоро будет четыре года, как Айшат Забакова работает заведующей детским дошкольным учреждением «Звездочка». Умело занимается комплектованием групп детьми в соответствии с их возрастом, состоянием их здоровья, индивидуальными особенностями и запросами родителей. Со знанием дела руководит, организует и контролирует работу воспитателей, направленную на достижение высокой эффективности вос-



питательной работы с малышами. Заряжает положительной энергией не только их, но и их воспитанников.

«Первостепенным в своей работе считаю воспитание жизнерадостных, целеустремленных и здоровых детей, - рассказывает в беседе со мной Айшат. - Об эмоциональном благополучии и интеллектуальном развитии наших воспитанников мы заботимся всем коллективом. Активно вовлекаем в воспитательный процесс и родителей».

Айшат Забакова заочно учится в СГА, на последнем курсе факультета психологии. Совсем скоро получит второй диплом. Увлекается стихами. Из-под ее пера выходят прекрасные стихи. Она собирает выпускать свой сборник. Удачи тебе, Айшат, и в этом деле, и по жизни!

ФАТИМА ХОЗАЕВА.

На снимке: заведующая ДОУ «Звездочка» Айшат ЗАБАКОВА

◆ ЛПХ

Я и моя семья

В сельском поселении Аушигер есть семья, для которой труд стал неотъемлемой частью жизни. Семья по современным меркам многодетная. Здесь растут четверо детей. Отец детей Эдуард Слонов работает водителем автобуса. Мать Фатима - социальный работник.

Но на своей основной работе они не ставят точку. Каждый год чета Слоновых подрабатывает на сезонных работах, то есть по договору с сельхозарендаторами ездят на поля и сады, чтобы собирать урожай овощей и фруктов.

Они не сторонятся никакой работы, поэтому и живут в достатке. С самого детства Слоновы приучили к труду и детей. Семья содержит большой приусадебный участок. В нем работы в любое время года хватает всем. Каждый из детей знает свои обязанности и с самого утра выполняет их. Работают с любовью, иначе на желаемый результат нечего надеяться.



Младшая из детей Арина очень любит кроликов, которых развели по инициативе любимой бабушки Фаи Амушевы. Бабушка научила ее ухаживать за непоседами, в какое время кормить их, поить и даже выводить на прогулку. Арина с удовольствием занимается этим делом.

Старшие дети Слоновых - Светлана и Рита уже студентки. Учатся в городе Нальчике. Но и они задействованы в хозяйстве. Любят ухаживать за цветами, которых в хозяйстве три вида: нарциссы, фиалки и тюльпаны. Девочки так увлечены их разведением, что могут очень многое рассказать об истории каждого цветка.

Единственный сын Билял учится в седьмом классе. Он, как и всякий мужчина, чувствует ответственность за все хозяйство. Любит, когда в любимом саду и огороде порядок, когда накормлена и ухожена вся живность подсобного хозяйства, когда вовремя убирается урожай. И ко всему этому сам прилагает максимум усилий и труда.

Реализация продукции подсобного хозяйства приносит немалую прибыль семейному бюджету. Поэтому семья дорожит каждым насущным днем.

Лейла Мокаева.

На снимке: Арина Слонова ухаживает за своими любимцами

✓ Официально

Указом Президента РФ установлен День сотрудника органов внутренних дел

Дмитрий Медведев подписал Указ «О Дне сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации».

Текст Указа:

1. Установить профессиональный праздник - День сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации и отмечать его 10 ноября.

2. Настоящий Указ вступает в силу со дня его подписания.

Источник: Сайт Президента России
22 октября 2011 года, 16:30

◆ Анонс

Пройдет республиканский турнир по АРБ

Спортивные соревнования, которые проходят в районе по самым различным видам, традиционно объединяют как молодежь, так и ветеранов спорта. Большое число участников собирают турниры районного и республиканского масштабов по армейскому рукопашному бою, поскольку он способствует воспитанию физически крепкого поколения.

В субботу, 29 октября, в спортивном зале Бабугентской СОШ пройдет республиканский турнир по АРБ. Его организатором является комитет по делам молодежи, спорту и туризму местной администрации Черекского муниципального района. Начало в 10 часов.

Многочисленные болельщики могут насладиться зрелищными боями «рукопашников». Приглашаем всех.

Оргкомитет

«ГОРЯЧАЯ ЛИНИЯ»

В местной администрации Черекского муниципального района по вопросам принятия сведений по фактам коррупции, о совершенных, либо готовящихся преступлениях террористического характера, правонарушений и незаконного оборота наркотических средств и психотропных веществ на территории района, работает телефон доверия («горячая линия»).
Тел. 8(86636) 41-2-01; 41-3-61

✓ В политических партиях

Путин: «Единая Россия» должна остаться ведущей политической силой в стране

Лидер партии «Единая Россия», председатель правительства Российской Федерации Владимир Путин дал интервью трем российским федеральным телеканалам, в ходе которого Лидеру «Единой России» был задан вопрос о причинах принятого совместно с Президентом России решения о том, что именно Дмитрий Медведев возглавит партийный список.

«Знаете, это вот с чем связано. Ведь Дмитрий Анатольевич, работая Президентом Российской Федерации, из бумажной и кабинетной деятельности, из этой сферы, перенёс в сферу общественного сознания и практической деятельности вещи принципиального характера, которые были сформулированы в программе развития страны до 2020 года, в известной «Программе - 2020». Ведь там тоже говорится и о развитии демократических институтов, там говорится и о диверсификации экономики, там говорится и о модернизации экономики. Но это всё было на уровне бумаг и разговоров, а Президент Медведев это из разговорной сферы, из кулуарной и кабинетной перенёс в сферу общественного сознания и практической деятельности. И очень важно иметь в руках инструменты для продолжения этой работы», - отметил премьер.

«В соответствии с Конституцией Российской Федерации, Правительство России - это основной исполнительный орган. Именно там основные рычаги и механизмы, инструменты реальной, ежедневной политики - и в сфере экономики, и в сфере социальной политики», - напомнил Путин. «Поэтому если избиратели проголосуют за список «Единой России», который возглавил Дмитрий Анатольевич, и нам удастся сформировать дееспособный парламент, где «Единая Россия» сохранит свои ведущие позиции, тогда, опираясь на этот парламент и опираясь на эту победу, Дмитрий Анатольевич сможет

сформировать дееспособное правительство, чтобы вместе реализовывать ту программу, которую он поставил в практическую повестку дня», - подчеркнул Путин.

Отвечая на вопрос: «Что Вы сочли бы для «Единой России» достойным результатом предстоящих выборов?», Путин заметил: «Единая Россия» должна остаться ведущей политической силой в стране и в Государственной Думе. Это было бы достойным результатом».

«Конечно, мне очень хочется, чтобы «Единая Россия» на выборах победила», - подчеркнул Путин. «Во-первых, потому что список партии возглавляет действующий президент, и если наши граждане-избиратели соответствующим образом положительно отреагируют на наше предложение о конфигурации власти, тогда мы получим возможность на базе вот этих выборов сформировать устойчивое и дееспособное правительство во главе с Дмитрием Анатольевичем Медведевым», - пояснил глава правительства.

«А во-вторых, нашей целью при создании Общероссийского народного фронта являлось не только укрепление «Единой России», хотя это очень важно, потому что нам нужен дееспособный парламент. Важно, чтобы у нас элементы прямой народной демократии заработали, чтобы люди чувствовали свою связь с органами власти и управления», - продолжил он.

По мнению Владимира Путина, и Общероссийский народный фронт, и «предварительное голосование по выбору наиболее достойных людей» - это те инструменты, которые в целом должны действовать в направлении расширения базы «реальной прямой народной демократии». «На мой взгляд, это в целом будет укреплять политическую систему России», - заметил он.

Пресс-служба КБРО
ВПП «Единая Россия»

✓ Как Вас обслуживают?

«Работать с людьми непросто...»

В почтовое отделение № 1, что в сельском поселении Аушигер, мы приехали в разгар рабочего дня. Посетителей было много, поэтому начальник отдела почтовой связи Жанна Михайловна Хацукова работала, не поднимая головы. Обращаются в почту люди с разными вопросами: кто-то приходит платить за электроэнергию, кто-то за почтовые услуги, кто-то снимает деньги, а иные, как говорится, «выяснить отношения за неподключенный вовремя телефон».

«Работать с населением дело не из легких, - признается Жанна Михайловна, выкроив время для нас. - Люди бывают разные, со своими характерами, претензиями. Приходится к каждому из них подбирать нужные слова и, если хотите, соответствующий тон общения. Но в целом с каждым можно найти общий язык. В нашей работе самое главное надо быть сдержанным и терпеливым, иначе на успех в деле нечего рассчитывать».

Сдержанности и терпения Жанне не занимать. Плюс к тому она трудолюбива и общительна. И все это помогает ей успешно возглавлять коллектив отделения уже более шести лет. Коллектив, по словам главного специалиста местной администрации Хабаса Бадракова, сплоченный, единый в своем стремлении работать лучше и приносить односельчанам как можно больше пользы.

С большим знанием дела трудятся здесь почталовны Михаил Касимов, Масират Жилокова и Фатима Жамурзова. Трудовой стаж Михаила Касимова в почтовом отделении составляет двадцать лет. Уважают



его в Аушигере. Исполнительный, внимательный трудолюбивый, он в своей сумке приносит каждому тепло и добро. Поговорить и сфотографировать Касимова в тот день нам не удалось. Он разносил почту по домам своих односельчан. А значит, дарил радость и веру в лучшее будущее.

Лейла Мокаева.

На снимке: Ж.М.Хацукова, начальник ОПС с.п. Аушигер

✓ Туристическо - рекреационный комплекс района

«Голубые озера» дарят свою красоту и тепло детям Чечни

Ежегодно из Чеченской Республики в регионы России и страны мира на отдых выезжает большое количество детей. В этом году мне посчастливилось побывать в одном из таких лагерей - в пансионате отдыха «Голубые озера» с группой детей, у которых без вести пропали родители во время военных кампаний в Чечне. Стоит отметить, что этот выезд детей-сирот организован Комитетом Правительства Чеченской Республики по делам молодежи.

3 октября дети собрались на площади перед Дворцом молодежи, чтобы выехать в оздоровительный лагерь «Голубые озера». Впереди их ждал прекрасный отдых и возможность подлечиться. Наконец настал час выезда, все заняли места в комфортабельном автобусе, и мы тронулись в путь. Вечером уже были в пункте назначения.

Наша группа попала как раз на ужин, разместившись в комнатах, мы спустились в столовую, где нас встречали теплыми улыбками коллектив пищеблока во главе с шеф-поваром Туменовым Сакинатом.

Каждое утро дети начинали с легкой пробежки по территории пансионата и физических упражнений, после чего их ждал завтрак. Далее по графику юные путешественники отправлялись в походы в сопровождении местных инструкторов: Джамала Чеченова, Мурата Ольмезова, Амира Башиева, Джамили Замаевой, Замиры Макитовой и Амира Османова. Благодаря им за десять дней дети ознакомились со многими живописными местами и историческими памятниками КБР.

Обед, тихий час, игры, кинотеатр -

время детей было расписано по минутам, которое они проводили с удовольствием.

Среди групп, а их в лагере было более десяти, проводились различные состязания, старший инструктор пансионата Арсен Макитов уделял ребятам максимум своего времени.



Несмотря на то, что мы отсутствовали во время масштабных торжеств 5 октября в Грозном, мы не остались в стороне и получили свой маленький праздник. 5 октября в пансионат приехали молодые звезды чеченской эстрады и дали концерт перед юными зрителями.

Хочется рассказать немного о самом пансионате отдыха «Голубые озера».

Пансионат расположен в Черекском ущелье, одном из пяти ущелий, составляющих горную часть Кабардино-Балкарии и занимающих северную часть Центрального Кавказа.

Нижнее Голубое озеро, привлекающее внимание туристов, находится в трехстах метрах от пансионата. Глубина его 258 м. С недавних пор на озере функционирует уникальное по своему оснащению научно-спортивное учреждение - дайвинг-центр. Здесь, кроме изучения учеными глубоководного об-

служивания и специальных газовых смесей, туристы-любители экстремальных видов спорта могут испытать свои физические возможности, под наблюдением опытных инструкторов погружаясь на большие глубины озера.

Следует отметить, что пансионат отдыха «Голубые озера» находится в густом лиственном лесу, на высоте 920 м. над уровнем моря, в пятидесяти километрах от столицы Кабардино-Балкарии города Нальчик. Со столицей и другими городами республики пансионат соединяет дорожное полотно, покрытое асфальтом.

В советские времена в пансионате отдыхали люди со всех концов страны, а во время военных кампаний в Чеченской Республике пансионат стал принимать вынужденных переселенцев. После возвращения беженцев на родину в 2001 году директор пансионата «Голубые озера» Бахаудин Сарбашев, заключив договор с руководством Чеченской Республики, начал принимать для отдыха школьников из Чечни. Теперь пан-

сионат с апреля по декабрь ежегодно принимает более трех тысяч чеченских детей.

В ближайшем будущем, как рассказал заместитель директора пансионата «Голубые озера» Ахмат Башиев, на территории пансионата намечается строительство спортивного комплекса.

На мой вопрос: «Каково Ваше мнение о чеченских детях?», Ахмат Башиев ответил: «А Вы сами подумайте, если бы мы не были ими довольны, разве принимали бы их?».

Если честно, мне было приятно услышать такой ответ...

Руководитель ООО «Без вести пропавших», член Общественной палаты ЧР Тамара Кагирова, сопровождавшая детей в качестве старшего воспитателя, отметила, что такие поездки для детей необходимы, особенно в начале учебного года.

- Это позволит им хорошо отдохнуть и продолжить учебу, - отметила она.

- Эти дети особенные, ведь они лишены родительской заботы и внимания. Они лишены полного семейного счастья. У меня самой пропал сын, и я каждый день прощаюсь с мыслью и глубокой надеждой услышать хоть весточку о нем. Я очень верю, что детям, у которых без вести пропали родители, и впредь будет уделяться большее внимание и поддержка, - сказала Т.Кагирова.

Я согласна с Т.Кагировой, ведь трудно жить в постоянном ожидании.

Ну а дети - это наше будущее, и несмотря ни на что, мы обязаны уделять им время, любить их, жить ради них и помогать идти вперед в этой нелегкой жизни.

Хава Дельмаева,
Чеченская Республика

**Постановление № 25****Об итогах исполнения бюджета городского поселения Кашхатау за 9 месяцев 2011 года**

За девять месяцев 2011 года доходы местного бюджета городского поселения Кашхатау составили 6568870,50 рублей, в том числе доходы без учета финансовой помощи из бюджетов вышестоящих уровней (собственные доходы) 5794977,76 рублей, и обеспечено их исполнение соответственно на 99,09 и 100 % (приложение № 1).

Расходы (кассовые) местного бюджета городского поселения Кашхатау составили 7281309,36 рублей и исполнены на 87,1 % (приложение № 2).

Расходы на погашение внутреннего долга местного бюд-

жета городского поселения Кашхатау и обслуживание долго-вых обязательств за 9 месяцев 2011 года не производились, банковские кредиты не привлекались, задолженности по кредитам нет.

Рассмотрев отчет об исполнении бюджета городского поселения Кашхатау за 9 месяцев 2011 года, постановляю:

1. Утвердить отчет об итогах исполнения бюджета городского поселения Кашхатау за 9 месяцев 2011 года:

- по доходам местного бюджета городского поселения Кашхатау согласно приложению № 1 к настоящему постановлению;

- по распределению расходов местного бюджета городского поселения Кашхатау по разделам и подразделам расходов функциональной классификации расходов бюджета Российской Федерации согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

2. Настоящее постановление опубликовать в районной газете «Черекские вести»,

**Глава местной администрации
городского поселения Кашхатау А.А.Ажоев**

**ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА ГОРОДСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ КАШХАТАУ ЗА 9 МЕСЯЦЕВ 2011 ГОДА
ДОХОДЫ**

Приложение № 1

Наименование показателя	Код дохода по КД	Утверждено	Исполнено	% выпол.
1	3	10	18	
Доходы	10000000	5 974 900,00	5 974 977,76	100,00
НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	10100000	3 803 600,00	3 506 407,45	92,19
Налог на доходы физических лиц	10102000	3 803 600,00	3 506 407,45	92,19
НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД	10500000	70 000,00	19 089,80	27,27
Единый сельскохозяйственный налог	10503000	70 000,00	19 089,80	27,27
НАЛОГИ НА ИМУЩЕСТВО	10600000	1 770 300,00	2 105 573,99	118,94
Налог на имущество физических лиц	10601000	22 000,00	11 930,00	54,23
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	10601030	22 000,00	11 930,00	54,23
Земельный налог	10606000	1 748 300,00	2 093 643,99	119,75
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации	10606010	36 000,00	7 101,70	19,73
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации	10606020	1 712 300,00	2 086 536,50	121,86
Земельный налог (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года)	10904050		5,79	
ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ	1 11 00000	331 000,00	245 069,60	74,04
Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	1105010	170 000,00	174 312,00	102,54
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов государственной власти, органов местного самоуправления, государственных внебюджетных фондов и созданных ими учреждений (за исключением имущества автономных учреждений)	1105030	161 000,00	70 757,60	43,95
ДОХОДЫ ОТ ПЛАТНЫХ УСЛУГ И КОМПЕНСАЦИИ ЗАТРАТ ГОСУДАРСТВА	113 00000			
Прочие доходы от оказания платных услуг получателями средств бюджетов поселений и компенсации затрат бюджетов поселений	113 030501			
ДОХОДЫ ОТ ПРОДАЖИ МАТЕРИАЛЬНЫХ И НЕМАТЕРИАЛЬНЫХ АКТИВОВ	1 14 00000		41 636,92	
Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность которых не разграничена и которые расположены в границах поселений	1 14 06014		41 636,92	
ПРОЧИЕ НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	1 17 00000	0,00	57 200,00	
Невыясненные поступления	1 17 01000		57 200,00	
Прочие неналоговые доходы	1 17 05000			
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	2 00 00000	654 496,74	593 892,74	90,74
Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности	2 02 01001	213 600,00	171 450,00	80,27
Прочие субсидии бюджетам поселений	2 02 02 99	222 396,74	222 396,74	
Субвенции бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований	2 02 03000	218 500,00	218 500,00	100,00
Возврат остатков субсидий, субвенций и иных межбюджетных трансфертов, имеющих целевое назначение прошлых лет из бюджетов поселений	21905000		-18 454,00	
Всего доходов		6 629 396,74	6 568 870,50	99,09

Расходы

(Приложение №2)

Наименование показателя	раздел	под-раздел	План годовой	Факт	% выпол.
Расходы бюджета - ИТОГО			8 360 175,74	7 281 309,36	87,10
ОБЩЕГОСУДАРСТВЕННЫЕ ВОПРОСЫ	01		2 934 007,00	2 678 852,17	
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	01	04	2 934 007,00	2 678 852,17	91,30
Центральный аппарат			2 397 007,00	2 240 231,21	93,46
Глава местной администрации	01	04	537 000,00	438 620,96	81,68
Мобилизационная и внебюджетная подготовка	02	03	164 000,00	106 918,00	65,19
Осуществление первичного воинского учета			164 000,00	106 918,00	65,19
Национальная безопасность и правоохранительная деятельность	03	02	222396,74	222 396,74	100,00
Дорожное хозяйство	04	09	305799	0,00	
Другие вопросы в области национальной экономики	04	12	66000	0,00	
Жилищное хозяйство	05	01	412 500,00	402 000,00	97,45
Коммунальное хозяйство	05	02	502 500,00	502 499,24	100,00
Компенсация выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению услуги водоснабжения и водоотведения по тарифам, не обеспечивающим возмещение издержек	05	02	502 500,00	502 499,24	100,00
Благоустройство	05	03	3 086 093,00	2 834 930,46	91,86
Уличное освещение			450 000,00	222 876,72	49,53
Прочие расходные материалы			75 000,00	75 487,00	100,65
Содержание автомобильных дорог и инженерных сооружений на них в границах поселения в рамках благоустройства			733 308,00	733 308,00	100,00
Прочие мероприятия по благоустройству городских округов и поселений			1 827 785,00	1 803 258,74	98,66
Социальная политика	10	03	111 000,00	105 000,00	100,00
Физическая культура и спорт	11	00	555 880,00	428 712,75	77,12

УЧРЕДИТЕЛЬ:

Местная администрация
Черекского района
(361801, КБР, Черекский район,
п. Кашхатау, ул. Мечникова, 108)

Ответственность за содержание и достоверность сведений в газетных материалах и рекламных объявлениях несут авторы. Их точка зрения может не совпадать с позицией учредителя и редакции.

За доставку газеты подписчикам отвечает Черекский филиал Управления почтовой связи КБР.
Тел.: 41-5-51, 41-2-66.

НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:

ответ. секретарь - З. Ажоева;
дизайнер - Э. Кужонова;
корректор - Т. Уянаева;
оператор ПК - А. Бозиева;

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

361801, КБР, Черекский район
п. Кашхатау, ул. Зукаева, 5

Газета подписана
в печать
по графику - 18.00
фактически - 18.00

ТЕЛЕФОНЫ:

главный редактор - 41-3-74,
корреспонденты - 41-4-94,
ответ. секретарь - 41-4-95,
бухгалтерия - 41-5-71,
факс - (86636)-41-3-74

ТИРАЖ - 1722

ИНДЕКС - 51545

ЗАКАЗ -

**Главный редактор
Марат ЧАБДАРОВ**

Интернет-версия
<http://rgazets.smikbr.ru>

E-mail: 4epек-vectu@rambler.ru

Газета выходит по средам и субботам

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по КБР Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций. Свидет. о регистр. ПИ № ТУ 07-00013 от 11.12.2009г.

Газета отпечатана в ООО «Тетраграф», г.Нальчик, пр. им.Ленина, 33